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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ






Πάτρα 15-11-2021
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ-

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΣΟΔΩΝ

και ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Δήμαρχος Πατρέων σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.270/1981 και δυνάμει της υπ’ αριθμό 796/9-11-2021 (ΑΔΑ:ΨΙ22ΩΞΙ-ΤΚΧ) Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων, θα διενεργήσει φανερή, προφορική, μειοδοτική δημοπρασία, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Δημοπρασιών, προκειμένου να μισθώσει ακίνητο, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την στέγαση των Δημοτικών Παρατάξεων.

Για τη στέγαση των Δημοτικών Παρατάξεων, προτείνεται η συστέγασή τους στο ίδιο κτίριο ώστε να γίνει δυνατή και η γραμματειακή τους υποστήριξη σύμφωνα με την παράγραφο 9 του άρθρου 73 του Ν.4555/2018.

Προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες για την στέγαση των Δημοτικών Παρατάξεων το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει να πληροί τις εξής προδιαγραφές:

· Να βρίσκεται εντός του Ιστορικού Κέντρου του Δήμου Πατρέων. Το Ιστορικό Κέντρο περικλείεται από τις οδούς Όθωνος Αμαλίας, 28ης Οκτωβρίου, Κανακάρη Ρούφου, Σατωβριάνδου, Ιωάννου Παπαδιαμαντοπούλου, 3ου Ορειβατικού, Καρατζά, Ερενστρώλε, Χαραλάμπη, Δημητρίου Υψηλάντου και Ακτή Δυμαίων.

· Να είναι ανεξάρτητο κτίριο ή συνεχές ανεξάρτητο κτίριο ή σε συγκρότημα κτισμάτων, το οποίο πρέπει να πληροί τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις, υγειονομικούς όρους, και να περιλαμβάνει απαραιτήτως τα κάτωθι:

Συνολικό εμβαδό περίπου 180 - 240 τ.μ.

Εννιά (9) γραφεία με ελάχιστο εμβαδό 12 τ.μ. έκαστο, έτοιμα προς χρήση ή να είναι δυνατή η διαμόρφωση και διαμερισμάτωση των χώρων σε εννιά (9) γραφεία με ελάχιστο εμβαδό 12 τ.μ. έκαστο.

Ένα (1) γραφείο με ελάχιστο εμβαδό 12 τ.μ. για τη στέγαση υπαλλήλου που θα αναλάβει τη γραμματειακή υποστήριξη του συνόλου των δημοτικών παρατάξεων.

Αν είναι σε ορόφους, κάθε όροφος να έχει την τουαλέτα του ή σε κάθε περίπτωση να υπάρχουν τουλάχιστον δύο WC στο ακίνητο, ένα εξ αυτών διαμορφωμένο για ΑΜΕΑ.

· Να υπάρχει οικοδομική άδεια με πλήρη σειρά αρχιτεκτονικών σχεδίων (τοπογραφικό διάγραμμα, κατόψεις, τομές, στατική επάρκεια κλπ).

· Να επιτρέπεται από τον Κανονισμό πολυκατοικίας η λειτουργία χώρου γραφείων ή άλλως να προσκομίζεται σχετική υπεύθυνη δήλωση των υπόλοιπων ιδιοκτητών.

· Να είναι συνδεδεμένο με δίκτυα παροχής νερού, αποχέτευσης, ηλεκτρικής ενέργειας, τηλεπικοινωνιών κάθε μορφής (ενσύρματη ή ασύρματη, ηλεκτρομαγνητική, ηλεκτρική κλπ).

· Να έχει εγκατάσταση παροχής τηλεφώνου και ρεύματος καθώς και τις απαιτούμενες μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις για τη λειτουργία την οποία προορίζεται.

· Να διαθέτει Πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης.

· Να διαθέτει Πιστοποιητικό πυροπροστασίας από την αρμόδια Πυροσβεστική υπηρεσία σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

· Να διαθέτει ηλεκτρολογικό υλικό με αυτόνομο μετρητή, ικανό να παρέχει την απαιτούμενη για τη λειτουργία του γραφείου ισχύ.

· Να έχει επαρκή φυσικό φωτισμό και εξαερισμό.

· Να είναι κενό και ετοιμοπαράδοτο.

· Να είναι ελαιοχρωματισμένο κατά το χρόνο παράδοσης του.

· Να πληροί όλες τις προϋποθέσεις νομιμότητας και καταλληλότητας για τη χρήση που προορίζεται.

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις μπορεί να είναι υφιστάμενες ή δυνάμενες να δημιουργηθούν παραδοτέες έτοιμες προς χρήση με δυνατότητα προσβασιμότητας σε άτομα με ειδικές ανάγκες. Επίσης να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις καταλληλότητας από άποψη νομιμότητας κατασκευής, φωτισμού, ασφάλειας, υγιεινής, αερισμού, θέρμανσης, αυτόνομης παροχής ρεύματος και νερού, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.

Η διαμόρφωση και (εφόσον απαιτηθεί) η διαμερισμάτωση των χώρων, καθώς και οι Η/Μ υποδομές των χώρων, θα κατασκευαστούν με ευθύνη του εκμισθωτή και θα βαρύνουν τον ίδιο.

Το/τα ακίνητο/τα πρέπει είτε να έχει/ουν τις χρήσεις που απαιτούνται, όπως παρακάτω περιγράφονται ή να επιτρέπεται και να είναι δυνατή η αλλαγή χρήσης, σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις. Η όποια αλλαγή χρήσης θα γίνει με ευθύνη του εκμισθωτή. Η έκδοση νέων αδειοδοτήσεων (εφόσον απαιτούνται), θα γίνουν με ευθύνη του εκμισθωτή και θα βαρύνουν τον ίδιο.

Σε περίπτωση που στο προσφερόμενο ακίνητο χρήζουν να γίνουν επισκευές, διαμορφώσεις στο κτήριο, αυτές θα βαρύνουν τον εκμισθωτή και θα γίνουν κατόπιν υποδείξεως της Επιτροπής Εκτίμησης και Αξιολόγησης Ακινήτων του άρθρου 7 του Π.Δ.270/1981.

Το τίμημα του μεγίστου ορίου πρώτης προσφοράς θα οριστεί από την Επιτροπή Εκτίμησης και Αξιολόγησης Ακινήτων, η οποία με επιτόπιο έρευνα θα κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερόμενων ακινήτων και περί του αν αυτά πληρούν τους όρους της διακήρυξης.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την δημοσίευση της παρούσας περίληψης της διακήρυξης καταθέτοντας προσφορές έως την Πέμπτη 9 Δεκεμβρίου 2021 (λήξη επίδοσης προσφορών). Η προσφορά κατατίθεται σε σφραγισμένο φάκελο ο οποίος συνοδεύεται από αίτηση συμμετοχής στην δημοπρασία (εκτός του φακέλου) στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Δήμου Πατρέων, ισόγεια αίθουσα Μεγάρου Λόγου και Τέχνης, πλατεία Γεωργίου Α αρ. 15-17, τηλέφωνο επικοινωνίας 2610-242643, προκειμένου να λάβει αριθμό πρωτοκόλλου. Στη συνέχεια η αρμόδια υπηρεσία (Κεντρικό Πρωτόκολλο) θα αποστείλει τις προσφορές στην αρμόδια Επιτροπή Καταλληλότητας, Επιλογής και Εκτίμησης της αξίας του ακινήτου, η οποία με επιτόπια έρευνα κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν αυτά πληρούν τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Η Επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολόγησης καθώς και οι προσφορές αποστέλλονται στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου (Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας - Παντανάσσης 28 - 2ος όροφος), η οποία κοινοποιεί την έκθεση σε κάθε ενδιαφερόμενο προκειμένου να λάβει γνώση. Για τα ακίνητα που βρέθηκαν κατάλληλα συντάσσεται ξεχωριστό πρακτικό, για να οριστεί εν συνεχεία η μισθωτική τους αξία.

Πληροφορίες για την δημοπρασία και αντίγραφο της σχετικής διακήρυξης χορηγείται στους ενδιαφερομένους από το Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Πατρέων, εργάσιμες ημέρες και ώρες στη διεύθυνση: Παντανάσσης 28 - 2ος όροφος, τηλέφωνα 2613 610320 και 2613 610217. Επιπλέον θα είναι διαθέσιμη στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων www.e-patras.gr / Ηλ. Δημοκρατία / Διακηρύξεις.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
     ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ
